Naramek Kousek ¢okolady ve zlatém baleni:

Candy 8 mm, TOHO Round 08/0, TOHO Round 15/0, koralkova nit, koralkova jehla.

Spravné usity Hubble steh tvori jakéhosi ,panacka®.
Hodné zalezi na ,akorat” utahovani.

1. Tri navlecené koralky spojime do krouzku - nit protahneme prvni navleCenym koralkem.

Konec nité nechame dostatecné dlouhy, pokud budeme $it zapinani.

2. Pridame dal3i, ¢tvrty koralek a nit protahneme nasledujicim koralkem v krouzku. Mame

vytvofenu jednotku Hubble stehu - ,panacka“

4. Opét navlékneme tfi koréalky a nit provlékneme jest& znovu prvnim koralkem. Pfidame
dalsi, Ctvrty koralkem a nit protdhneme poslednim v krouzku. Je to vlastné opakovani

kroku 1. a kroku 2. Mame druhého ,panacka“, nit vychazi z ,rucicky".




5. Opét pridame dvoudirkovy korélek, nit protahujeme spodni dirkou, a dale postupujeme

podle kroku 1. kroku 2. Mame druhého ,panacka“, nit vychazi z rucicky.
OOO OO :

6. V tomto kroku prechazime do druhé Fady. Nit dale provleceme nozickami, druhou

ruc¢ickou a hlavi¢kou - nit vychazi z hlavicky (smérem od jiz hotové prace).

7. Pridame dva koralky a udélame krouzek tak, zZe se jehlou vratime zpét do hlavicky

panacka predchazejici fady a do krajni rucicky nové vznikajiciho panacka.

OOO

8. Nyni pfidame hlavicku a provleceme nit nejblizsim koralkem - rucickou, ktera je vedle

dvoudirkového koralku.
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9. Nit provlékneme vrchni dirkou Candy (dvoudirkového koralku) a navleCeme dva koralky a

spojime s hlavickou panacka minulé rady. Nit vychazi z rucicky.




10. Nyni pfidame hlavicku a prosijeme vedlejsi kordlek - rucicku - a projdeme do vrchni

dirky druhého Candy.

11.  Opét pfidame dva koralky a udélame krouzek tak, Ze se jehlou vratime zpét do

hlavi¢ky panacka pfedchazejici fady a do rucicky nové vznikajiciho panacka (u Candy).

12;

13: Pro pfechod do nové fady dale nit protahujeme opét hlavi¢kou spodniho panacka,
ru€iékou nového panacka (u Candy) a hlavickou nového panacka. Nit vychazi z hlavicky,

smérem od prace.
2




O \/n0
- OOO OO

14. Pfidame dva koralky a udélame krouzek tak, Ze se jehlou vratime zpét do hlavicky

OOO

panacka predchazejici fady a do krajni rucicky nové vznikajiciho panacka.

15. Nyni pfidame hlavicku a provleceme nit nejblizsim koralkem - rucickou, ktera je

smérem ke dvoudirkovému koralku (dovnitf prace).

16. Pridame dalsi koralek Candy (dvoudirkového koralku), ktery protahneme spodni
dirkou, dale navleceme dva koralky a spojime s hlavickou panacka minulé fady. Nit

vychazi z rucicky.
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17. Nyni pfidame hlavicku a prosSijeme vedlejsi koralek - rucicku - a pridame dalsi Candy

- nit protahneme spodni dirkou.

18.  Opét prfidame dva koralky a udélame krouzek tak, Ze se jehlou vratime zpét do

hlavicky panacka predchazejici fady a do rucicky nové vznikajiciho panacka (u Candy).
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19. Pridame hlavicku a nit dale protahneme vnéjsi rucickou.




20. Pro pfechod do nové fady dale nit protahujeme opét hlavickou spodniho panacka,
ru¢i¢kou nového panacka (u Candy) a hlavickou nového panacka. Nit vychazi z hlavicky,

smérem od prace.

21. Pridame dva koralky a udélame krouzek tak, Ze se jehlou vratime zpét do hlavicky

panacka predchazejici fady a do krajni rucicky nové vznikajiciho panacka.




22 Nyni pfidame hlavi¢ku a provle¢eme nit nejblizSim koralkem - rucickou, ktera je
vedle dvoudirkového koralku. Nit dale provliékneme vrchni dirkou Candy (dvoudirkového
koralku) a navle¢eme dva koralky a spojime s hlavi¢ckou panacka minulé fady. Nit vychazi

z rucicky.
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23. Pokrac¢ujeme pfidanim hlavi¢ky, protazenim rucicky a vrchni dirky Candy,..... dle

popisu vySe. AZ do potrebné délky.

Zapinani:
Nit, ktera vychazi z hlavicky smérem ven, musime protahnout praci na druhou stranu tak,

aby vychazela z hlavicky smérem dovnitf prace.

Pak pfidame 3x TR 8/0, 22x TR 15/0, nit protahneme tfetim (poslednim pfidanym) TR 8/0
opaéné nez vychazela nit a pokracujeme pfidanim 2x TR 8/0, protdhneme prostredni

7




hlavi¢kou a postup opakujeme (3x TR 8/0, 22x TR 15/0, 2x TR8/0). Koncime protazenim

nité posledni (krajni) ,hlavickou®, zaposijeme.

Zapinani na opacném konci:

Pouzijeme konec nité, pokud je dostatecné dlouhy. (Jinak zapoSijeme a vezmeme si novou
nit.) Pfejdeme koralky na konec tak, aby nit vychazela z krajni ,nozicky" smérem dovnitf
prace (obdobné jako u prvniho konce z ,hlavicky"). Pak naviékneme 4x TR 8/0, 2x 15/0,
projdeme prvni dirkou Candy (pozor na licovou stranu), navliékneme 5x TR 15/0, projdeme
druhou dirkou Candy, navlékneme 2x TR 15/0 a nit protdhneme Ctvrtym a tretim
(poslednimi dvéma pfidanymi) TR 8/0. PFidame je3té 2x TR 8/0 a nit protdhneme prostfedni
,nozickou“. Postup opakujeme a konéime protazenim nité posledni (krajni) ,nozickou® a

zaposijeme.







